



InGold PAY® s novou funkciou: Generovanie prehľadov platieb v zlate uľahčuje prácu zamestnancom i firmám

14. apríla 2025, Praha – Spoločnosť IBIS InGold, ktorá je známa svojimi inovatívnymi prístupmi k investovaniu do drahých kovov, prichádza s ďalším vylepšením svojej aplikácie InGold PAY®. Táto aplikácia je vyvinutá pre zamestnancov firiem prijímajúcich platby v zlate a je prispôbená ich špecifickým potrebám.

Aplikácia InGold PAY® je určená výhradne na príjem platieb v zlate. Jej prostredníctvom zadávajú zamestnanci požiadavky na úhrady predaného tovaru a poskytnutých služieb, ktoré zákazníci zaplatia práve v zlate. Súčasťou aplikácie je prehľad prijatých platieb v zlate.

Najnovšia aktualizácia prináša možnosť generovania výpisu platieb v zlate. Táto funkcia výrazne uľahčí každodennú agendu zamestnancov, ako je napríklad uzávierka pokladní alebo kontrola platieb. Výpis je vyexportovaný vo formáte PDF a môže byť využívaný podobne ako prehľad príjmu hotovosti alebo prehľady o transakciách vykonaných platobnými kartami, s ktorými pokladníci pracujú. Dokument je navyše možné rýchlo zdieľať s nadriadenými, správcom firemného zlatého konta alebo účtovným oddelením, čo uľahčuje proces vedenia účtovníctva a zaisťuje transparentnosť všetkých transakcií. Firmy tak majú k dispozícii nástroj, ktorý im nielen umožňuje prijímať platby v zlate na všetkých prevádzkach a pobočkách, ale tiež prispieva k lepšiemu riadeniu a evidencii platieb v zlate.

Sami používatelia si môžu nastaviť časové obdobie, za ktoré chcú výpis generovať – či už ide o konkrétnu pracovnú zmenu, deň alebo iný zvolený interval. Pre firmy, ktoré uprednostňujú fyzické dokumenty, poskytuje PDF formát výpisu možnosť bezproblémovej tlače, čo ďalej zjednodušuje administratívne procesy.

“Novo pridaná funkcia aplikácie InGold PAY® prináša zamestnancom i firmám väčšiu prehľadnosť realizovaných platieb v zlate. Naším cieľom je poskytovať moderné a užívateľsky prívetivé nástroje, ktoré nielen zjednodušia každodennú prácu zamestnancov, ale tiež zvýšia efektivitu firemných procesov,” uviedol Petr Špičák, marketingový riaditeľ spoločnosti IBIS InGold.

Spoločnosť IBIS InGold opäť dokazuje, že je lídrom v oblasti moderného investovania do cenných kovov a platieb v zlate. Pridanie možnosti generovať výpisy platieb prijatých v zlate na jednotlivých pobočkách nielen zvyšuje používateľskú prívetivosť aplikácie, ale demonštruje, ako spoločnosť reaguje na potreby svojich zákazníkov a ako prispôsobuje svoje produkty aktuálnym požiadavkám trhu. Táto inovácia je ďalším krokom smerom k zaisteniu ľahkého, bezpečného a transparentného procesu prijímania platieb v zlate.

Pre viac informácií kontaktujte:

Petr Špičák

spicak@ibisingold.com

+420 777 741 440

O IBIS InGold, a. s.

Spoločnosť IBIS InGold, s 27-ročnou tradíciou na trhu, patrí medzi popredných obchodníkov s investičným zlatom a striebrom. V európskom meradle zaujíma vedúcu pozíciu v oblasti sporenia do drahých kovov. Na trh prináša inovatívne digitálne riešenie pre investície do cenných kovov a ich správu, čím posúva hranice tohto tradičného odvetvia.

Širokej verejnosti poskytuje jednoduché a flexibilné sporenie pod značkou iiplan®, iiplanGold® a iiplanRentier® s možnosťou postupného nákupu cenných kovov už s čiastkou od 4 EUR. Produkty IBIS InGold využíva viac ako 98 000 zákazníkov, čím spoločnosť upevňuje svoju pozíciu spoľahlivého a dôveryhodného partnera pre investície do zlata a striebra.

Svoju produktovú ponuku neustále inovuje a modernizuje. Tradičné hodnoty spája s najmodernejšími technológiami, a tak zákazníci získavajú vysoko bezpečné produkty s mimoriadne vysokou likviditou. Najnovší produkt, firemné zlaté konto iiplanMax®, je navrhnutý špeciálne pre firmy a reflektuje ich špecifické potreby.

Zákazníkom so zlatými kontami poskytuje unikátnu možnosť zapojenia do moderného elektronického systému InGold PAY®, prostredníctvom ktorého môžu občania i firmy vykonávať prevody a online platby priamo v zlate.

IBIS InGold je oficiálnym autorizovaným obchodným partnerom švajčiarskej rafinérie PAMP i britskej kráľovskej mincovne The Royal Mint. Táto priama obchodná spolupráca s najprestížnejšou európskou rafinériou a súčasne s najprestížnejšou európskou mincovňou zaručuje všetkým zákazníkom absolútnu kvalitu nakupovaného investičného zlata a striebra a dokladuje významnosť postavenia IBIS InGold v celosvetovom obchode s cennými kovmi.

Spoločnosť IBIS InGold sa spolu so svojimi obchodnými partnermi, rafinériou PAMP a mincovňou The Royal Mint, usiluje o najvyššie štandardy princípov fair trade a spoločenskej zodpovednosti.

